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Jak navázat kontakty s investory, najít nové obchodní partnery a získat přístup do jednoho z
nejdynamičtějších startupových prostředí v Evropě? Odpověď nabídla letošní konference
Latitude59 v estonském Tallinnu, které se v rámci programu Bohemian Pitch zúčastnila
také česká delegace startupů, investorů a zástupců CzechInvestu.

Latitude59 patří mezi nejvýznamnější startupové a technologické konference v seversko-baltském
regionu. Každoročně přivádí do estonské metropole tisíce zakladatelů startupů, investorů, korporací
i tvůrců veřejných politik z desítek zemí světa. Právě díky důrazu na mezinárodní networking,
matchmaking a prezentaci inovativních projektů představuje pro české firmy ideální vstupní bránu
do estonského i širšího evropského startupového ekosystému.

Estonsko jako inspirace pro startupy

Přestože Estonsko se zhruba 1,36 mil. obyvateli patří mezi nejmenší evropské státy, dlouhodobě se
řadí mezi světové lídry v oblasti inovací a podnikání. Země je známá svou plně digitalizovanou
státní správou, vstřícným podnikatelským prostředím a silnou podporou technologických firem.
Právě díky těmto podmínkám zde vznikl jeden z nejúspěšnějších startupových ekosystémů na světě a
řada globálně úspěšných firem.

Pro české startupy je Estonsko zajímavé nejen jako inspirace, ale také jako potenciální partner pro
rozvoj mezinárodních aktivit. Místní prostředí je otevřené zahraničním zakladatelům, investorům i
technologickým firmám a nabízí široké možnosti spolupráce v oblastech, jako jsou umělá inteligence,
fintech, kybernetická bezpečnost, obranné technologie nebo energetika.

České startupy představily inovativní řešení

Součástí české delegace byly startupy působící v různých technologických oborech. Společnost
NABERIUS TECH představila řešení IRIS umožňující automatizovanou tvorbu fotorealistických a
geograficky přesných digitálních dvojčat. Startup Remanguys prezentoval technologie zaměřené na
dálkové a taktické řízení dronů a simulační prostředí pro jejich využití. Pozornost vzbudil také
startup Quantum for Simulations, který využívá kvantové výpočty k optimalizaci využití materiálů
v průmyslu, zejména v letectví, kosmických technologiích a automobilovém sektoru.

Na konferenci nechyběli ani zástupci české investorské scény, například Seed Starter České
spořitelny, Presto Ventures nebo Tech Horizons, kteří měli možnost seznámit se s novými
technologickými projekty a navázat kontakty s investory z celého regionu.

CzechInvest představil Technologickou inkubaci

Český startupový ekosystém na konferenci reprezentoval také CzechInvest. Ředitelka Divize
technologického rozvoje a inkubace startupů Kateřina Rundová představila program
Technologická inkubace, který podporuje rozvoj inovativních technologických firem v České
republice. Program se zaměřuje například na umělou inteligenci, mobilitu, kosmické technologie



nebo kreativní průmysly a patří mezi nejvýznamnější nástroje podpory startupů v Česku.

Účast na Latitude59 potvrdila, že podobné akce představují důležitou příležitost pro
internacionalizaci českých startupů. Vedle prezentace vlastních řešení umožňují navázat nové
obchodní vztahy, získat zpětnou vazbu od investorů a lépe porozumět trendům, které formují
budoucnost evropského technologického trhu.

https://czechinvest.gov.cz/cz/Homepage/Novinky/Cerven-2026/Konference-Latitude59-otevrela-cesky
m-startupum-dvere-do-jednoho-z-nejvyspelejsich-inovacnich-ekosys

https://czechinvest.gov.cz/cz/Homepage/Novinky/Cerven-2026/Konference-Latitude59-otevrela-ceskym-startupum-dvere-do-jednoho-z-nejvyspelejsich-inovacnich-ekosys
https://czechinvest.gov.cz/cz/Homepage/Novinky/Cerven-2026/Konference-Latitude59-otevrela-ceskym-startupum-dvere-do-jednoho-z-nejvyspelejsich-inovacnich-ekosys

